

Algemene informatie

Aanbesteding: Levering Elektriciteit, Het Scheepvaartmuseum
Aanbestedende Dienst: Stichting Nederlands Scheepvaartmuseum Amsterdam
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 PvE / 7.6

Vraag:

Wanneer A.D. niet akkoord gaat met een periodieke inkoopstrategie, hanteert Leverancier het volgende klikprotocol:

Maximaal een kwart (25%) van het volume mag in het derde jaar voorafgaand aan de start van de betrokken leveringsperiode worden vastgelegd (Y+3).

Maximaal de helft (50%) van het volume mag in het tweede jaar voorafgaand aan de start van de betrokken leveringsperiode worden vastgelegd (Y+2).

Het volledige (100%) van het volume mag in het eerste jaar voorafgaand aan de start van de betrokken leveringsperiode worden vastgelegd (Y+1).

Gaat A.D. hiermee akkoord?

Antwoord:

AD gaat akkoord met beschreven klikprotocol.

Percelen: P1 Groene Elektriciteit
Beantwoord op: 30 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 PvE / 3.5

Vraag:

Leverancier wil voorstellen gezien de huidige erg volatiele markt, om alleen 'Seller's quote's (OTC) aan te bieden. Het is een te groot financieel risico voor beide kanten. De markt kan naar klikken snel stijgen of dalen. Door deze grote onzekerheid, zouden we nu een extra risicopremie moeten gaan rekenen. Met alleen de optie van een 'Seller's quote' is die premie niet nodig.

Gaat AD akkoord met het volgende: Dat als de markt te volatiel is alleen op basis van 'Seller's quote' de prijs vastgezet kan worden en als de markt weer stabiel is dan kan weer op basis van End-of-Day geklikt worden. De bepaling van een stabiele markt wordt gedaan door de Leverancier.

Leverancier kan wel Endex-prijzen aanbieden indien A.D. akkoord gaat met een periodieke/gemiddelde inkoopstrategie. Dit is een inkoopstrategie op basis van het rekenkundig gemiddelde van de END-of-DAY CAL-prijs Settlement noteringen (EndexPowerNLPEAK, EndexPowerNLBASE en (omgerekend) EndexPowerNLOFFPEAK voorafgaand het betreffende leveringsjaar op alle handelsdagen in de periode 1 februari tot en met 30 november voorafgaand aan het betreffende leveringsjaar. Na ondertekening van de overeenkomst is Opdrachtnemer automatisch gemachtigd tot het uitvoeren van de inkoopstrategie, zoals hierboven beschreven.

Het betreft binnen deze inkoopstrategie dus géén losse clicks/individuele bestellingen door een gevolmachtigde persoon bij Opdrachtgever. Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor de juiste uitvoering van deze inkoopstrategie maar niet voor het resultaat van de inkoopstrategie.

Is AD akkoord met 1 of beide opties zoals hierboven voorgesteld?

Antwoord:

AD gaat akkoord met 'Dat als de markt te volatiel is alleen op basis van 'Seller's quote' de prijs vastgezet kan worden en als de markt weer stabiel is dan kan weer op basis van End-of-Day geklikt worden. De bepaling van een stabiele markt wordt gedaan door de Leverancier.' AD zal dit wel gaan toetsen bij hun adviseur in deze (Energy Circle)

Percelen: P1 Groene Elektriciteit

Beantwoord op: 30 okt. 2024

Ref.nr.
3

Onderwerp:
PvE / 7.4

Vraag:

"te veel of te weinig ingekochte volume wordt door Het Scheepvaartmuseum middels een separate terug verkoop- c.q. een koopklik vastgelegd, vóór de uiterste klikdatum."

A.D. geeft aan dat eventueel overtollig volume in overleg met de leverancier wordt verkocht of een tekort aan volume wordt gekocht. Dit verzoek komt over als een rebuy/resell. Voor leverancier is het belangrijk dat deze optie niet wordt gebruikt voor speculatieve doeleinden en dit maximaal 1 keer per jaar voorafgaand aan het leveringsjaar kan worden uitgevoerd. Bij een rebuy /resell hanteert leverancier de afgesproken opslag + een handlingsfee van 2 EUR/MWh. Ook levert A.D. de benodigde documentatie aan om het minder

/meer verbruik te verklaren. Is dit akkoord voor A.D.?

Antwoord:

AD is hiermee akkoord.

Percelen: P1 Groene Elektriciteit

Beantwoord op: 30 okt. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

PvE / 7.3

Vraag:

Volumebandbreedte: Voor de levering van elektriciteit dient een volumebandbreedte van (minimaal) 10% van het contractvolume te worden gehanteerd. Een verrekening van het meerdere en mindere verbruik buiten de bandbreedte vindt plaats op basis van de jaargemiddelde EPEX-prijs met een opslag respectievelijk afslag van 10 €/MWh.

Er wordt nergens gesproken over de formule die gehanteerd wordt voor het berekenen van de overschrijding van de bandbreedte. Leverancier stelt de volgende formule voor:

Overschrijding bandbreedte

$$((\text{werkelijke volume peak} - \text{maximale volume peak}) * ((\text{ongewogen APX prijs peak} + \text{opslag peak} + \text{handelingsfee}) - \text{contractprijs peak})) +$$
$$((\text{werkelijke volume off-peak} - \text{maximale volume off-peak}) * ((\text{ongewogen APX prijs off-peak} + \text{opslag off-peak} + \text{handelingsfee}) - \text{contractprijs off-peak}))$$

Onderschrijding bandbreedte

$$((\text{minimale volume peak} - \text{werkelijke volume peak}) * ((\text{contractprijs peak} - (\text{ongewogen APX prijs peak} + \text{opslag peak} - \text{handelingsfee}))) + ((\text{minimale volume off-peak} - \text{werkelijke volume off-peak}) * ((\text{contractprijs off-peak} - (\text{ongewogen APX prijs off-peak} + \text{opslag off-peak} - \text{handelingsfee}))))$$

Waarbij het maximale volume het contractvolume + bandbreedte is en het minimale volume het contractvolume -/- bandbreedte.

De handlingsfee in deze formule is gesteld op 10 EUR/MWh

Is A.D. hiermee akkoord?

Antwoord:

AD is hiermee akkoord.

Percelen: P1 Groene Elektriciteit

Beantwoord op: 30 okt. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

PvE / 3.3

Vraag:

De aangeboden tarieven zijn in Euro's afgerond op 2 decimalen, exclusief BTW.

Echter, in het beschrijvend document aanbesteding (8.3) staat:

De levering van groene elektriciteit wordt gegund aan de inschrijver met het laagste prijs, afgerond op drie cijfers achter de komma.

Kan A.D. aangeven welke aanduiding men prefereert?

Antwoord:

AD prefereert twee cijfers achter de komma.

Percelen:

P1 Groene Elektriciteit

Beantwoord op:

30 okt. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

pvE / 2.3

Vraag:

Inschrijver informeert Het Scheepvaartmuseum zodra inschrijver weet, of behoort te weten dat de nakoming van de opdracht niet of niet tijdig of niet naar behoren plaatsvindt. Melding geschiedt onmiddellijk schriftelijk én telefonisch onder vermelding van de omstandigheden.

Leverancier stelt voor om dit binnen 48 uur met A.D. af te stemmen en/of op de hoogte te stellen. Onder schriftelijk verstaat Leverancier ook het verzenden van een email. Is A.D. hiermee akkoord?

Antwoord:

AD is hiermee akkoord.

Percelen:

P1 Groene Elektriciteit

Beantwoord op:

30 okt. 2024

Ref.nr.

7

Onderwerp:

PvE / 2.2

Vraag:

De Algemene Voorwaarden van A.D. zijn niet toegespitst op de Energiemarkt. Is het voor A.D. mogelijk om de AIV van Leverancier van

toepassing te laten gelden als laagste in rangorde? (als zijnde punt f.)

Antwoord:

AD verwijst Inschrijver naar eis 2.2 uit de PvE. Daarin staat de AIV van Leverancier (of te wel opdrachtnemer) reeds als laatste in rangorde vermeld.

Percelen: P1 Groene Elektriciteit

Beantwoord op: 30 okt. 2024